1 BapmaHT

4YMCII0 U3 KOHconu -> long long int m[3]

542

y[2]=5;

74821459761365187321 : anodblapdoBaonpdsbl y[1 ]:4;

74821459761365187321 -> long long int p[3]

m?p

2 BapuaHT
Bce paboTtaeTe co cTpokamu
YNCMO N3 KOHCOMW -> CTPOKY

13 crioBapsi -> CTPOKY

3 BapuaHT
XPaHUTb YNUCIIO LIENTMKOM B MaccuBe
12345

int y[5];
y[0]=5

y[11=4;
y[2]=3;
y[3]=2;
y[5]=1;

y[0]=2;

4->4*10M="40"
5_>”500u

temp[0]="2",
temp[1]="40"
temp[2]="5007;
cnepg war - no Knovam
cobpaTtb CTPOKY U3 crioBap4

yepes AOMNOMHEeHNe CTPOKM Mo
Krnoyam

2 . nBa
40 : copok
500 : naTbcoT

//nepenenka CTpokn B MacCuB Yncen
char *str;
int i=0;
int n=length-1;
int y[length]={};
while(n>=0)
{
y[i]=str[n]-'0’;
I++;
n--,

}

//nepenenka maccuea Yncen B MacCuB CTPOK
i=0;
/[char temp[30][30];
//maccuB ykasatenem , KOTOpbIX CTONbKO Xe, CKONbKO 3HAKOB B CTPOKe
char **temp=(char **)malloc(length*sizeof(char*));
int k;
while(i<length)
{
k=1;
//BblOEneHne NamMsTh No4 KOHKPETHYI0 CTPOKY € Hynamu + 1 ana \0
temp[i]=(char *)malloc((y[i]+1)*sizeof(char));
templ[i][0]=y[i]+'0’;
while(k<y[i])//npupacTatoT Hynn B CTpoke

templi][k]="0";
k++;

}

templi][k]="\0’;

i++;



